ZESTAWIENIE STALI KONSTRUKCYJNEJ

KONSTRUKCJA SCIAN SZCZYTOWYCH

Term

Conn. Truss-Column C 40/129/100/129/40 x5 /, L= 415, W= 400, T=5.00

GATE FRAME C 34/96/170/96/34 x4 [, L= 2993, W= 400, T=4.00

Gate Frame C 34/96/170/96/34 x4 /, L=9600, W= 400, T=4.00

Door Frame C 34/96/170/96/34 x4 [/, L= 5579, W= 400, T=4.00

Gate Frame C 34/96/170/96/34 x4 /|, L=6179, W= 400, T=4.00

Gable Pillar C 45/125/300/125/45 x5 /, L= 9410, W= 600, T=5.00

Gable Pillar  C 45/125/300/125/45 x5 /, L= 9447, W= 600, T=5.00

Gable Pillar  C 45/125/300/125/45 x5 /, L= 9803, W= 600, T=5.00

Gable Pillar C 45/125/300/125/45 x5 /, L= 9192, W= 600, T=5.00

Gable Beam C 34/94/170/94/34 x3 /, L=1190, W= 400, T= 3.00

Gable Beam C 34/94/170/94/34 x3 /, L= 3356, W= 400, T= 3.00

Conn. Profile  C 34/94/170/94/34 x3 /, L= 360, W= 400, T= 3.00

Gate Frame C 34/94/170/94/34 x3 [/, L= 3773, W= 400, T=3.00

PILLAR-CONNECTION U 58/100/58 x4 /, L= 200, W= 200, T=4.00

U-Profile U 60/94/60 x4 /, L= 228, W= 200, T=4.00

Distance plate standard pillar PL 200/200x4 /, L= 200, W= 200, T=4.00

U-PROFILE SEE SCHABLON DRAWING /, L= 2500, W= 220, T=3.00

Z-Profile GABLEPILLAR CONN.PROFILE C300 SEE SCHABLON

DRAWING /, L= 1495, W= 220, T=3.00

Z-Profile GABLEPILLAR CONN.PROFILE C300 SEE SCHABLON
DRAWING /, L= 2495, W= 220, T=3.00

Gate Frame C 19/77/100/77/19 x3 /, L= 4143, W= 268, T=3.00

Column C 45/135/170/135/45 x5 [, L=9613, W= 490, T=5.00

Supply Kg
26

38

241

140

78

443

1335

1847

1732

45

126

36

121

121

260

31

155

26

185

Supply

unit

96

96

20

12



CONNECTION PROFILE DOOR IN PANELL C 28/82/100/82/28 x4 |, L=
2200, W= 290, T=4.00

Screw Hex cap 8.8 FZV Llentab + Nut M12x37 (3-16) + M12 /

Screw Hex cap 8.8 FZV Llentab + Nut M12x45 (15-25) + M12 /

M10 clamp M10 /, L=160, T=10.00
Gable pillar foot (M16 Stud anchor) L 98/130 x5 /, L= 220, W= 245, T=5.00

Distance plate Gable pillar PL 122x145 /, L= 245, W= 123, T=5.00
DISTANCE PLATE C-250D for M20 PL 290/272 x4 [, L= 272, W= 290, T=
4.00

Pillar foot 250" 4xM20 for braces 250 M20 /, L= 240, W= 300

Washer FZV  13x24x8 /

Connection profile L 94/115x5 /, L= 190, W= 245, T=5.00

Conn.profile Reinf. Frame L 113/113x3 /, L= 70, W= 220, T=3.00

Conn. profile Gateframe L 156/76 x4 /, L= 224, W= 67, T=4.00

Nut hex 8 FZV  M10 /

Washer FZV  10.5x22x2 /

Delivery Weight

80

57

59

185

17

11

7417

932

48

32

24

12

980

64

64



Unit

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS



PCS

PCS

PCS

PCS
PCS

PCS
PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS



